

Аннотация к образовательным программам

Музыка

Рабочая программа по музыке составлена в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, примерной программы начального общего образования по музыке с учетом авторской программы по музыке - «Музыка. Начальная школа», авторов: Е. Д. Критской, Г. П. Сергеевой, Т. С. Шмагина.

Обучение ведется по учебникам «Музыка» 1 класс, «Музыка» 2 класс, «Музыка» 3 класс, «Музыка» 4 класс, авторы Е. Д. Критская, Г. П. Сергеева, Т. С. Шмагина.

Согласно утверждённому учебному плану на изучение предмета «Музыка» в 1 – 4 классах отводится 135 часов, по 1 часу в неделю. В 1 классе – 33 часа в год, во 2 – 4 классах – по 34 часа в год.

Рабочая программа по музыке для 5- 8 класса составлена в соответствии с Федеральным базисным планом, Примерной программой общего образования по музыке и содержанием программы «Музыка. 5-7 классы» авторов Г. П. Сергеевой, Е. Д. Критской, рекомендованной Минобрнауки РФ (М.: Просвещение, 2011) в соответствии с ФГОС. Рабочая программа по предмету «Музыка» для 7-8 классов составлена в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования по искусству, на основе авторской программы В.В.Алеева, Т.И. Науменко, Т.Н.Кичак («Дрофа»2010год) поколения. В большей степени программа ориентирована на реализацию компенсаторной функции искусства: восстановление эмоционально-энергетического тонуса подростков, снятие нервно-психических перегрузок учащихся.

Цель массового музыкального образования и воспитания — развитие музыкальной культуры школьников как неотъемлемой части духовной культуры — наиболее полно отражает заинтересованность современного общества в возрождении духовности, обеспечивает формирование целостного мировосприятия учащихся, их умения ориентироваться в жизненном информационном пространстве.

Рабочая программа рассчитана на 1 час в неделю для обязательного изучения учебного предмета «Музыка», в 1-4,- 34 часа в год, 5-7, 8 классе – 34 часов в год